

热线

有奖

新鲜事 突发事 感人事

见报即奖 奖励5000元 记者奖励标准 见奖章见报即奖

银行卡莫名“飞”来36万存款

谁将巨款打进王先生账户 请致电本报热线 8966110

本报3月24日热线消息(记者 马峰 王璐 李晖)“天上真是掉馅饼了!”3月22日,苍山县的王先生突然收到一条银行发来的短信,他的银行卡突然多出36万元钱。

“您的账户×××在14:57发生现金存入交易360000.00元,请及时关注您的账户资金变动。”3月22日下午,苍山县的王先生开车去罗庄区的路上,收到一条手机短信。打开一看,是他在苍山县农村信用合作社开通的手机短信提示业务,提醒有一笔款到账。由于平时开展业务,一些客户直接往自己的账户上打款是常有的事,起初他没有太在意。

第一眼看到这条短信时,王先生还以为是36000元,但是再一看显示的账户余额的“十位数”上的数字竟然是个3。他清楚地记得,这个账户上只有300多元钱,不可能就变成了30多万,他再仔细一瞅,简直不敢相信自己的眼睛,哪里是36000元,分明就是36万嘛。

这个账户他已经快两年不用了,王先生想肯定是别人将钱打错了,没收到钱的人肯定很着急。虽说钱在自己卡上,但是诚实本分的他并没有取一分钱出来,而是及时向银行咨询求助。银行工作人员称,款是刚刚打来的。

面对飞来横财,回到苍山县王先生再次来到银行,工作人员帮其查询后确认他的账户确实进账36万元,而且是用现金直接存入的。在银行的帮助下,他查找到这笔款是从苍山县农村信用合作社汇来的,除此之外,没有其他信息。

3月23日,王先生拨打本报热线,想通过本报寻找这36万元钱的真正主人。

温馨提示:您的账户×××在14:57发生现金存入交易360000.00元,请及时关注您的账户资金变动【山东农信社】



银行手机短信提示王先生到账36万,银行工作人员帮其查询后确认他的账户确实进账36万元。

本报记者 马峰 王璐 李晖 摄

“天上掉馅饼, 心里很不踏实”

——记者与王先生的对话

记者:当你收到银行短信提示时,你是怎么想的?

王先生:我有两种想法,一是朋友发的恶搞短息,二是遇到了骗子。

记者:为什么又要去银行确认到底有没有这笔巨款?

王先生:刚开始我以为是36000元,但是再一看显示的账户余额的“十位数”上的数字竟然是个3。我记得,这个账户上只有300多元钱,不可能就变成了30多万。

记者:当你去银行确认了银行卡里多了36万的时候,你第一反应是什么?

王先生:当时,我的第一反应是要马上给银行打电话,这钱不是我的。银行卡里突然多了这么多钱,心情很激动。

记者:你是从事什么工作的?每月收入多少?

王先生:在一个石油公司工作,是一名普通职员,月收入不多。

记者:你有没有对这笔巨款动心?

王先生:很激动,更多的是害怕,心里很焦虑。收到巨

款当晚,一晚上没睡好觉,很不踏实。

记者:你是怎么寻找巨款主人的?

王先生:在去银行确认自己账户多了36万后,我查询了省信用联社的电话号码,打了过去,但是一直没人接,后来我又多方打听,找到了临沂市信用联社的号码,说明情况后,工作人员把我的身份证号码和银行卡号记录了下来。

记者:家人知道账户多了一笔巨款的事吗?

王先生:家人知道,当时我第一时间告诉了家人,妻子的意思是,虽然我们是普通职工,这笔巨款我们可能需要几十年才能挣到,但是相信丢失巨款的人肯定很着急。

记者:现在你有什么想法?

王先生:希望借助报社的平台尽快找到巨款主人,这两天一直睡不好觉,想着赶紧把钱还给人家,心里就踏实了,毕竟这钱不是咱的。

本报记者 马峰 王璐
李晖



部分男科病痛的折磨,无法正常生活、工作和家庭都失人光彩……

然而,他们是幸运的,在关爱的计划

由临沂红十字会、临沂前列腺防治研究所联合临沂卫康医院举办

启动“男性阳光救助工程”体检、筛查普查活动

免费提供健康检查

并设立“阳光救助专项基金”为他们治疗解困

这无疑雪中送炭般伸出援助之手

希望更多的男科疾病患者得到免费医疗援助

临沂红十字会 临沂前列腺防治研究所 联合临沂卫康医院 倾情启动

2011首届“男性阳光救助工程”健康普查活动 暨“阳光救助专项基金”启动

寻找需要帮助的贫困家庭男性
免费为其解除男科病痛的困扰

活动期间:

1.为50名贫困家庭男性提供免费手术治疗。

申请报名方式:1.本人自己报名,拨打报名热线或到医院导诊台直接报名;

2.由临沂市红十字会、社区居委会、村委会或单位推荐报名。

3.挂号费、诊疗费、专家会诊费全免,手术费、治疗费减免20%。

4.每天前10名确诊患者免费赠送卫康中药制剂一疗程。

5.凡到院就诊患者赠送男性健康预防手册和环保礼品。

报名热线:8220555

救助指定医院:临沂卫康医院

活动时间:2011年3月20日-4月20日

主办单位:临沂红十字会 临沂前列腺防治研究所

承办单位:临沂卫康医院

关爱行动,呵护男性健康……

帮扶困难家庭,经济拮据的经济条件

是我们的义不容辞的责任,在他们身边有很多需要帮助的人

请告诉我们!我们正在寻找,请你共同参与……